

120名学生喜领“乐熙”奖学金

该奖学金已累计发放72.8万元,1680名学生受益

□记者 杨元琪

本报讯 6月10日,市侨联在叶县举行2022年度“乐熙”奖学金发放仪式,向120名中小學生发放52万元奖学金。

“获得奖学金是对我们的肯定与鼓舞,我们一定把这份厚望扛在肩上,

化为拼搏的动力。”乐熙侨心中学九(12)班的刘佳楠说,要以这份荣誉为动力,以优异成绩回报社会。

市侨联和叶县县委统战部有关负责人向乐熙侨心小学和乐熙侨心中学的120名学生发放了奖学金,鼓励孩子们珍惜荣誉,再接再厉,争做品学兼优的好学生。

据市侨联主席买自强介绍,马来西亚华人刘增钦、张乐熙夫妇于2005年陆续捐资680余万元,在叶县建设了乐熙侨心小学和乐熙侨心中学。2009年,夫妇两人委托市侨联设立“乐熙”奖学金,鼓励品学兼优的孩子。截至目前,“乐熙”奖学金已累计发放72.8万元,1680名学生受益。



志愿者在给同学们讲解安全急救知识、传授急救技能

向孩子们传授急救技能

□记者 范丽萍 文/图

本报讯 6月9日,在石龙区民政局及该区龙兴街道、高庄街道的大力支持下,平顶山市全仁社会工作服务中心(下称全仁社工)的志愿者早早出发,先后在许坊小学和石龙区四中开展了“壹基金儿童平安生存训练营”和“防溺水保平安”讲

座,提升儿童应对危险的意识和能力。

在学校老师的配合组织下,志愿者将学生分为6组,以讲授、体验、互动的模式,讲解了千斤顶抬升、家具防倾倒、AED的使用方法等知识,演练了毛毯担架计时赛、绳结大比拼、海姆立克急救法等技能。孩子们认真听讲,轮流实践操作。在场

的老师表示:“在学校,一些低年级小学生会发生噎食情况,能够普及海姆立克急救法等急救知识和生存技能,真的很有必要。”

据全仁社工的志愿者表示,他们还将走进更多学校和社区,把专业急救知识通过轻松、有趣的方式传授给孩子和居民,守护平安,筑牢安全防线。

填报信息用上小程序

朝阳社区的老人再也不用来回跑了

□记者 牛超

本报讯 6月12日,在市区公园北街5号院居住的孙先生提起朝阳社区推出的接龙小程序,赞不绝口。

今年4月底,新华区湛北路街道朝阳社区开始对辖区60岁以上老人采集信息。然而,朝阳社区60岁以上的老人有2000多人,网格员和社区工作人员加起来不足10人,除了高龄等行动不便的老人,其他都要到社区采集。

朝阳社区负责人曲鹏贞说,结合辖区居民分布现状,他们创建了接龙小程序,内容包含老人的姓名、年龄、身份证号、是否接种疫苗等17个必填项,将链接推送至辖区各小区群,居民点开链接就能填写家里老人的信息,不用再顶着烈日往社区跑了,且居民无法看到他人信息,有效保护了个人隐私和信息安全。

“以前一天登记20来位老人的信息,现在利用小程序一天能登记100多位,照这速度,我们用不了几天就能完成信息采集工作。”社区工作人员朱丽丽说。

城市留言板 4940000

垃圾成堆无人清理

微友“Mr.Pan”留言:位于市中兴路的市中医医院门口核酸监测排队处,垃圾有点多,天气炎热,气味难闻。

路面被封一直不施工

微友“蔡大瞳”留言:市区东风路和新华路交叉口以东的南半幅路面封了半个多月,至今没有施工,导致堵车,望有关施工单位合理规划施工,减少封路时间。

路面积水通行不便

微友“海风”留言:市区矿工路和诚朴路交叉口西南角路面常年积水,望有关部门能接管。

建议666路公交车恢复正常运行

微友“梁冰”留言:市区666路公交车末班车晚9点发,时间太早了。建议666路公交车运营时间恢复正常,方便居民出行。

(本报热线办)

新闻短波

●6月11日上午,由郟县文化广电和旅游局主办的2022年“文化和自然遗产日”宣传展示活动在该县紫云广场举行。本次活动共展出13项非遗项目、四十余种文创产品,两项河南省科技文化遗产项目,包括国家级项目金镶玉制作技艺、省级项目铁锅铸造技艺、科技文化遗产黄班长饅饅面制作技艺、县级项目长桥东坡饼制作技艺等,文创产品“郟牛牛”、虎头鞋、虎娃福袋、生肖剪纸、双头枕等也在参展之列。该活动还通过展板集中展示了郟县4处国家重点文物保护单位和20处省级文物保护单位。(孙书贤)

交警在高速公路上挽救轻生男孩

□记者 杨元琪

本报讯 6月11日下午,市公安局交管支队高速交通管理大队交警成功挽救了一名在高速公路上欲轻生的男孩,避免了悲剧的发生。

6月11日下午1时许,市公安局交管支队高速交通管理大队接警称,宁

洛高速洛阳方向585公里处有一男孩蹲在超车道护栏下,十分危险。接警后,距离该地点较近的高速交警迅速前往,在上述地点发现一名男孩蹲坐在超车道护栏下,一脸茫然地看着呼啸而过的车辆。交警在确保安全的情况下,迅速将男孩带离超车道。经询问得知,男孩今年17岁,正在读高中,

之前已被查出患有中度抑郁症,最近突感学习压力大,无法承受,就偷偷跑到高速公路上。

交警对男孩耐心地进行劝导,询问其家庭住址和父母联系方式。在男孩情绪稳定后,交警将男孩带到宁洛高速叶县北收费站巡特警执勤点,与闻讯赶来的男孩亲属顺利交接。